



రాజా రిట్టిక్కు కాంస్యం

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: ఫ్రాన్స్ వేదికగా జరిగిన కాపెల్లె ఇంటర్నేషనల్ టెస్ట్ ఛాంపియన్షిప్లో భారత యువ క్రీడాకారుల మధ్య రాజా రిట్టిక్ కాంస్య పతకంతో మెరిశాడు. ఈనెల 14 నుంచి 22వ తేదీ వరకు జరిగిన టోర్నీలో రిట్టిక్ మూడో స్థానంలో నిలిచాడు. మొత్తం 9 రౌండ్లలో ఈ యువ జేం 7 పాయింట్లు ఖాతాలో వేసుకున్నాడు. 26 డేశాల నుంచి 533 మంది అగ్రశ్రేణి ప్లేయర్లు పాల్గొన్నారు. ఈ టోర్నీలో రిట్టిక్ అద్భుత ప్రతిభ కనబరిచాడు. తొమ్మిదింటిలో ఆరు గెలిచిన ఈ తెలంగాణ జేం రెండు డ్రా చేసుకుని ఒక డాంట్లో ఓటమి ఎదుర్కొన్నాడు. ఇదే టోర్నీలో బోయెర్ మహేష్(ఫ్రాన్స్), ఇనియాన్ పవ్లిర్(స్లొవ్యాక్) వరుసగా సర్వ, రజత పతకాలు కైవసం చేసుకున్నారు.



ప్రపంచ అథ్లెటిక్స్ టోర్నీలో గుర్తింపు

న్యూఢిల్లీ: భారత యువ అథ్లెట్ గుర్తింపు సింగ్ మరోమారు సత్కారాలను అందుకున్నాడు. బోస్టన్(అమెరికా) వేదికగా జరుగుతున్న ఇండోర్ అథ్లెటిక్స్ ఛాంపియన్షిప్లో ఏషియన్ రికార్డుతో పాటు ప్రపంచ అథ్లెటిక్స్ టోర్నీకి అర్హత సాధించాడు. శనివారం జరిగిన 5000మీటర్ల రేసును గుర్తింపు 12 నిమిషాల 59.77 సెకన్ల వ్యవధిలో పూర్తి చేశాడు. ఈ క్రమంలో 13 నిమిషాల్లోపు రేసు ముగించిన తొలి భారత అథ్లెట్గా నిలువడంతో పాటు థాయ్లాండ్ అథ్లెట్ కీరన్ టునివెట్(13:08:41సె) పేరిట ఉన్న రికార్డును తిరుగుతాడు. ఈ క్రమంలో టోక్యో వేదికగా సెప్టెంబర్ 13 నుంచి 21వ తేదీ వరకు జరుగుతున్న ప్రపంచ అథ్లెటిక్స్ ఛాంపియన్షిప్లో భారత్ నుంచి పాల్గొంటున్నాడు.



పాక్ కాస్ట్రో ఆసీస్ అద్భుతం: నేడు దాయాదితో భారత్ ప్రతీకార పోరు • జోరుమీదున్న టీమ్ ఇండియా గెలిస్తేనే నిలిచే స్థితిలో పాక్ • చాంపియన్స్ ట్రోఫీ కోట్లాది మంది క్రికెట్ అభిమానులు ఎదురుచూస్తున్న క్షణం రానే వచ్చింది. క్రికెట్ను మతలా భావించే భారత్, పాకిస్థాన్ మధ్య యుద్ధానికి సమయం ఆసన్నమైంది. ప్రతిష్టాత్మక చాంపియన్స్ ట్రోఫీలో దుబాయ్ వేదికగా దాయాదులు సై అంటే సై అనబోతున్నారని, విజయమో, వీరసౌధ్యమో అన్న లీడర్ల సలహాపట్ల సైకులలాగా కదం తొక్కనున్నారు. బంగ్లాదేశ్పై భారత్ విజయంతో టీమ్ ఇండియా మంచి జోష్ మీదుంటుంది. న్యూజిలాండ్పై అనూహ్య ఓటమితో పాక్ చాంపియన్షిప్ ఎదుర్కొంటున్నది. సరిగ్గా ఏడేండ్ల క్రితం చాంపియన్స్ ట్రోఫీ పైనే తమకు ఎదురైన ఓటమికి ప్రతీకారం కోసం భారత్ మాస్టుంటుంది. ఈ మ్యాచ్లోనే గెలిచి ఆతిథ్య హోదాలో వరుసగా కాపెల్లె ఛాంపియన్షిప్లో పాక్ పట్టుదలతో ఉంది. మొత్తంగా ప్రపంచ అత్యుత్తమ జట్ల మధ్య పోరులో ఎవరిది ప్రైవేయి అన్నది మరికొన్ని గంటల్లో తేలనుంది.

15: వస్తేలో 14వేల పరుగుల మైలురాయిని అందుకునేందుకు కోట్లాది 15 పరుగుల దూరంలో ఉన్నాడు.

దుబాయ్: భారత్, పాకిస్థాన్ జట్లు క్రికెట్ కడవరంగంలో కలబడబోతున్నాయి. చాంపియన్స్ ట్రోఫీలో భాగంగా గ్రూపు-ఏలో ఆదివారం భారత్, పాక్ మధ్య కీలక పోరు జరుగుతుంది. మెగా టోర్నీలో మంచి ముందంజ వేయాలంటే తప్పక గెలుపొందాలి అని భారత్ అభిమానులు భావిస్తున్నారు. భారత్ జోరు: రోహిత్ శర్మ నేతృత్వంలోని భారత్ వరుస విజయాలతో జోరు మీద ఉన్నది. మెగా టోర్నీ ముందు ఇంగ్లండ్తో వస్తే సిరీస్ను క్లీన్ స్వీప్ చేసిన టీమ్ ఇండియా.. చాంపియన్స్ ట్రోఫీపై కన్నె సింధు, చివరిసారి 2013లో ట్రోఫీ గెలిచిన టీమ్ ఇండియాకు 2017లో పాక్ చెక్ పెట్టింది. అనాడు ఎండ నోల్ ఎదురైన ఓటమికి ఈనాడు దుబాయ్లో ప్రతీకారం తీర్చుకునేందుకు టీమ్ ఇండియాకు సమయం ఆసన్నమైంది. శుభవసతి గెట్, రోహిత్ శర్మ సూపర్ హిట్ మేడుమేడుడం మనకు బాగా కలిసిరానుంది. బంగ్లాతో మ్యాచ్లో సహచరులు విఫలమైన చోట కాసు ఉన్నారంటూ గెట్ బాధ్యతాయుత సంచరితో ఆకట్టుకున్నాడు. స్టార్ బ్యాటర్ కోట్లాది పామ్ ఒకరిక కలవరపెడుతున్నా.. పాక్ పోరు అంటే విరాట్ విశ్వరూపం ప్రదర్శించడం అనవాయితీగా వస్తున్నది. బుర్రూ లేకపోవడం భారత్కు లోటు అయినా షమీ ఫామ్లోకి రావడం కలిసొచ్చింది. షమీకి తోడు హర్షిత్ రానా, అర్షద్ సినీగ్, హర్షిత్, పాండ్య జతకలిపి భారత్కు తిరుగుండడు. వర్షిడ్, అక్షర్, జడేజా సింగ్ల కంక్షం పాకిస్థాన్ కష్టాలు ఎదురైతే, బంగ్లాతో బరిలోకి దిగిన జట్టున పాక్తో మ్యాచ్ కోసం సాగించే అవకాశముంది. జట్టు అంచనా: భారత్: రోహిత్(కెప్టెన్), గెట్, కోట్లా, అయ్యర్, రాహుల్, హర్షిత్, జడేజా, అక్షర్, రానా, షమీ, కుల్దీప్ యాదవ్ పాకిస్థాన్: ఇమాముల్, బాబర్ ఆజమ్, షకీర్, రిజ్వాన్(కెప్టెన్), సల్యాన్ ఆగా, తాహిర్, కుల్దీప్ షా, అఫ్రిది, నసీమ్ షా, రహమాన్, అక్బర్ అహ్మద్.

పాక్ పరువు కోసం:

మెగా టోర్నీలో నిలువాలంటే కచ్చితంగా గెలుపొందాలి అని భారత్ అభిమానులు భావిస్తున్నారు. భారత్ జోరు: రోహిత్ శర్మ నేతృత్వంలోని భారత్ వరుస విజయాలతో జోరు మీద ఉన్నది. మెగా టోర్నీ ముందు ఇంగ్లండ్తో వస్తే సిరీస్ను క్లీన్ స్వీప్ చేసిన టీమ్ ఇండియా.. చాంపియన్స్ ట్రోఫీపై కన్నె సింధు, చివరిసారి 2013లో ట్రోఫీ గెలిచిన టీమ్ ఇండియాకు 2017లో పాక్ చెక్ పెట్టింది. అనాడు ఎండ నోల్ ఎదురైన ఓటమికి ఈనాడు దుబాయ్లో ప్రతీకారం తీర్చుకునేందుకు టీమ్ ఇండియాకు సమయం ఆసన్నమైంది. శుభవసతి గెట్, రోహిత్ శర్మ సూపర్ హిట్ మేడుమేడుడం మనకు బాగా కలిసిరానుంది. బంగ్లాతో మ్యాచ్లో సహచరులు విఫలమైన చోట కాసు ఉన్నారంటూ గెట్ బాధ్యతాయుత సంచరితో ఆకట్టుకున్నాడు. స్టార్ బ్యాటర్ కోట్లాది పామ్ ఒకరిక కలవరపెడుతున్నా.. పాక్ పోరు అంటే విరాట్ విశ్వరూపం ప్రదర్శించడం అనవాయితీగా వస్తున్నది. బుర్రూ లేకపోవడం భారత్కు లోటు అయినా షమీ ఫామ్లోకి రావడం కలిసొచ్చింది. షమీకి తోడు హర్షిత్ రానా, అర్షద్ సినీగ్, హర్షిత్, పాండ్య జతకలిపి భారత్కు తిరుగుండడు. వర్షిడ్, అక్షర్, జడేజా సింగ్ల కంక్షం పాకిస్థాన్ కష్టాలు ఎదురైతే, బంగ్లాతో బరిలోకి దిగిన జట్టున పాక్తో మ్యాచ్ కోసం సాగించే అవకాశముంది. జట్టు అంచనా: భారత్: రోహిత్(కెప్టెన్), గెట్, కోట్లా, అయ్యర్, రాహుల్, హర్షిత్, జడేజా, అక్షర్, రానా, షమీ, కుల్దీప్ యాదవ్ పాకిస్థాన్: ఇమాముల్, బాబర్ ఆజమ్, షకీర్, రిజ్వాన్(కెప్టెన్), సల్యాన్ ఆగా, తాహిర్, కుల్దీప్ షా, అఫ్రిది, నసీమ్ షా, రహమాన్, అక్బర్ అహ్మద్.

ఆసీస్ అద్భుతం:

- ఇంగ్లండ్పై రికార్డు విజయం
- ఇంగ్లీష్ వీరోచిత సంచరి
- డకెట్ శతకం వృథా



ఇంగ్లీష్ (120*)

లాహోర్: చాంపియన్స్ ట్రోఫీలో ఆస్ట్రేలియా అద్భుతం చేసింది. 2009 నుంచి ఈ మెగా టోర్నీలో గెలుపు ఎదురుచూసిన ఆసీస్ రికార్డు విజయంతో కదం తొక్కింది. శనివారం లాహోర్లో ప్రయమైన ప్రత్యర్థి ఇంగ్లండ్తో జరిగిన హై స్కోరింగ్ పోరులో ఆసీస్ 5 వికెట్ల తేడాతో విజయం సాధించి మోగింది. ఇండియా టోర్నీలో చరిత్రలో ఒక జట్టు ఇదే అత్యధిక పరుగుల చేదనగా రికార్డులోకి కింది. ఇంగ్లండ్ నిర్ణయించిన 352 పరుగుల లక్ష్యాన్ని ఆసీస్ మరో 15 బంతులు మిగిలిన డాగానే 5 వికెట్లతో కోల్పోయి 356 పరుగులు చేసింది. జోష్ ఇంగ్లీష్(86 బంతుల్లో 120 నాటౌట్, 8 ఫోర్లు, 6 సిక్సులు) వీరోచిత సంచరికి తోడు అత్యధి క్యాట్(69), షార్ట్(63), మ్యాక్స్వెల్(32 నాటౌట్), లబుషేన్(47) రాజించారు. వుడ్, ఆర్చర్, కార్న్, రషీద్, లివింగ్స్టోన్ ఒక్కో వికెట్ తీశారు. 27 పరుగులతో పాడ్(6), కెప్టెన్ స్మిత్(5) వికెట్ల కోల్పోయిన ఆసీస్ను ఇంగ్లీష్ అడుకున్నాడు. ఇంగ్లండ్ బౌలర్లను సమర్థంగా ఎదుర్కొంటూ వస్తే తొలి సంచరిని ఖాతాలో వేసుకు

న్నాడు. సహచర బ్యాటర్లతో కీలక భాగస్వామ్యాల నెలకొలుపుతూ జట్టుకు చిరుస్వరణీయ విజయాన్ని అందించాడు. అఖ్టో మ్యాక్స్వెల్ మెరుపులతో ఆసీస్ చాంపియన్స్ ట్రోఫీలో అదిరిపోయే బోజో కోట్లాగా, ఇంగ్లండ్ కోలుకో లేని దెబ్బ పడింది. క్రొయేషియా(165) సూపర్ సంచరితో ఇంగ్లండ్ 50 ఓవర్లలో 351/8 స్కోరు చేసింది. డకెట్ ఒంటరి ప్రదర్శనతో ఇంగ్లండ్ భారత్ స్కోరు అందుకుంది. డాల్బి(3/66), జంపా(2/64), లబుషేన్(2/41) ఆకట్టుకున్నారు. ఇంగ్లీష్కు ఫ్లేయర్ ఆఫ్ ద మ్యాచ్ దక్కింది.

యాపీ వారియర్స్ బోణీ



హెన్రీ (62)

బెంగళూరు: మహిళా ప్రీమియర్ లీగ్(డబ్ల్యూపీఎల్)లో యాపీ వారియర్స్ ఎట్టకేలకు బోణీ కొట్టింది. శనివారం జరిగిన మ్యాచ్లో యాపీ 33 పరుగులు తేడాతో ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్పై అద్భుత విజయం సాధించింది. తొలుత యాపీ 20 ఓవర్లలో 177/9 స్కోరు చేసింది. సహచరులు విఫలమైన వేళ లోయార్లలో వచ్చిన చిన్నో హెన్రీ(62) అర్ధ సంచరితో జట్టుకు పోరాడే స్కోరు అందించింది. ఢిల్లీ బౌలింగ్ను ఢిల్లీగా ఎదుర్కొంటూ హెన్రీ తన ఇన్నింగ్స్ 2 ఫోర్లు, 8 భార సిక్సులతో కదం తొక్కాడు. జోనాసెన్(4/31) నాలుగు వికెట్లతో విజయం సాధించింది. ఆ తర్వాత లక్ష్యవేదనకు దిగిన ఢిల్లీ 19.3 ఓవర్లలో 144 పరుగులకు ఆటోలైంది.

రోడ్డిగ్(58) మినహా అందరూ ఘోరంగా విఫలమయ్యారు. క్రాంతి గౌడ్(4/25), గ్రేస్ హారెన్(4/15) ఢిల్లీ పతనాన్ని శాసించారు. జట్టు విజయంలో కీలకంగా వ్యవహరించిన హెన్రీకి ఫ్లేయర్ ఆఫ్ ద మ్యాచ్ దక్కింది.

తనయుడితో కలిసి ద్రవిడ్

బెంగళూరు: క్రికెట్లో అరుదైన దృశ్యం అవిచ్ఛేదమైంది. తండ్రి, కొడుకు ఇద్దరు కలిసి ఒకే మ్యాచ్లో బరిలోకి దిగారు. వారు మరెవరో కాదు భారత క్రికెట్ దిగ్గజం రాహుల్ తండ్రి, అతని తనయుడు క్విన్లు) సంచరితో విజయ క్రికెట్ క్లబ్ 345 అస్సయ్.. కర్నాటక మాజీ డివిజన్ టోర్నీలో కలిసి ఆడారు. విజయ క్రికెట్ క్లబ్ అతరువ ప్రాతినిధ్యం వహించిన ద్రవిడ్

ఆరో నంబర్లో బ్యాటింగ్కు వచ్చి 10 పరుగులు చేయగా, అన్వయ్(58) అర్ధసంచరితో ఆకట్టుకున్నాడు. వీరికి తోడు స్వెన్సెల్(50 బంతుల్లో 107, 12 ఫోర్లు, 4 సిక్సులు) సంచరితో విజయ క్రికెట్ క్లబ్ 345 స్కోరు చేసింది. అన్వయ్ నాలుగు వికెట్లతో ఆకట్టుకున్నాడు. అయినా క్రికెట్లో ఇది కొత్తం కాదు.

లాహోర్లో జనగణమన..

చాంపియన్స్ ట్రోఫీలో ఘోర తప్పిదం

లాహోర్: పాకిస్థాన్ వేదికగా జరుగుతున్న ప్రతిష్టాత్మక చాంపియన్స్ ట్రోఫీలో రోజుకో పుటన చోటు చేసుకుంటూనే ఉన్నది. దాదాపు 30 ఏండ్ల తర్వాత ఐసీసీ టోర్నీకి అతిథ్యమిస్తున్న పాక్.. ఎర్నాట్ల విషయంలో సవ్యంపాలు అవుతున్నది. శనివారం గదాఫీ స్టేడియంలో ఇంగ్లండ్, ఆస్ట్రేలియా మ్యాచ్ సమయంలో భారత జాతీయ గీతం జనగణమన రావడం అందరినీ ఆశ్చర్యపరిచింది.

మ్యాచ్కు ముందు జాతీయ గీతాలాపనలో భాగంగా తొలుత ఇంగ్లండ్లో పూర్తి కాగా, ఆ తర్వాత మన జాతీయ గీతం జనగణమన రావడంతో అసలు ఏ జరుగుతుందో అర్థం కాక ప్లేయర్లు అవాక్కయ్యారు. దీనిపై సోషల్ మీడియాలో భారీ స్ట్రైమ్ లో కలిసొచ్చింది. పాక్కు భారత్ రాకపోయినా జనగణమన ప్లే అయ్యడం విమర్శలు కురిపించారు.



నమస్తే తెలంగాణ

Download

Our New App

Namasthe Telangana

TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★ 65 reviews 5K+ Downloads Rated for 12+

Install

